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CIRCA

LATO DX

LATO SX

N. 8 VENTILATORI

MODELLO
EUROEMME EC52

MOTORE HP. 1,00

0,75 KW

ESTIVEESTIVE ESTIVEESTIVEESTIVE ESTIVE

ESTIVEESTIVE ESTIVEESTIVEESTIVE ESTIVE

IMPORTANTE:

ALIMENTARE SEPARATAMENTE

IL MODULO XP29

PER OGNI GENERATORE PORTARE N. 2 FILI
AL QUADRO POLA PER IL BLOCCO OLTRE AI CAVI
DI ALIMENTAZIONE E DI ACCENSIONE

NB:
PER I GENERATORI VIENE FORNITO UN

CONTATTO PULITO PER L'ACCENSIONE E LO
SPEGNIMENTO SONO ESCLUSI LA POTENZA
E LA MECCANICA DI FUNZIONAMENTO

        INT.

 GENERALE

   DIFFERENZIALE

    VENTILAZIONE

  MODULI MANUALI

TERMICHE PROTEZIONE PERIFERICHE

   DIFFERENZIALE
   POTENZA MAGG.

X PROTEZIONE POLA

GT-FARM

  HP

29/W

  DP

59/W

Collegamento x esterno

Collegamento x interno

depressimetro

QUADRO GENERICO
  DI ALLEVAMENTO

QUADRO POLA

        INT.

 GENERALE

ALIMENTAZIONE INDIPENDENTE DAL QUADRO POLA PER HP29 W

   300 ma   300 ma

SONDA ESTERNA SX
ATTENZIONE:

MONTARE IN UNA POSIZIONE

NON ESPOSTA AL SOLE

E NON VICINA A

FONTI DI CALORE

MOTORE ESTERNO
PER FINESTRE ESTIVE

0,18 KW   CON 2 FINECORSA

1 CHIUSURA, 1 APERTURA

CON POTENZIOMETRO

ESTIVA SX

MOTORE INTERNO PER

FINESTRE INVERNALI

0,18 KW CON 2 FINECORSA

1 CHIUSURA, 1 APERTURA

CON POTENZIOMETRO

INVERNALE DX TESTATA
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CONTALITRI

ACQUA 3/4"

(1 IMPULSO = 1 LITRO)

SONDA
GENERATORE 1

GENERATORE N.1

MOTORE ESTERNO
PER FINESTRE ESTIVE

0,18 KW   CON 2 FINECORSA

1 CHIUSURA, 1 APERTURA

CON POTENZIOMETRO

ESTIVA DX

GENERATORE N.2

MOTORE INTERNO PER

FINESTRE INVERNALI

0,18 KW CON 2 FINECORSA

1 CHIUSURA, 1 APERTURA

CON POTENZIOMETRO

INVERNALE SX TESTATA

SONDA
GENERATORE 3

SONDA XP 29

(DA POSIZIONARE

ASSIEME ALLA SONDA

TEMPERATURA

AMBIENTE)

SONDA TEMPERATURA

AMBIENTE SX

SONDA TEMPERATURA

BULBO UMIDO SXPS

SONDA C02
ATTENZIONE:

LEGGERE ATTENTAMENTE

LE ISTRUZIONI AL FINE DI

PRESERVARE LA

SUA DURATA

PRESA 220 VOLT PER POMPA COOLING

TIPO " TEDESCA "
SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE CONTENITORE
PER PRESA TIPO BITICINO MATIX

POMPA COOLING MODELLO BA11

PRESA 220 VOLT PER POMPA COOLING

TIPO " TEDESCA "
SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE CONTENITORE
PER PRESA TIPO BITICINO MATIX

POMPA COOLING MODELLO BA11

GENERATORE N.3

SONDA
GENERATORE 2

N. 4

PESE SILOS

N. 4

PESE SILOS

3000300030003000300030003000300030003000

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

300030003000300030003000

16 17 18 19 20 21

3000

22

3000

23

3000300030003000

1

3000

66000

3000

24

CIRCA

LATO DX

LATO SXESTIVEESTIVE ESTIVEESTIVEESTIVE ESTIVE

ESTIVEESTIVE ESTIVEESTIVEESTIVE ESTIVE

        INT.
 GENERALE

   DIFFERENZIALE

    VENTILAZIONE

  MODULI MANUALI

TERMICHE PROTEZIONE PERIFERICHE

   DIFFERENZIALE

   POTENZA MAGG.

X PROTEZIONE POLA

GT-FARM

  HP
29/W

  DP
59/W

Collegamento x esterno

Collegamento x interno

depressimetro

QUADRO GENERICO

  DI ALLEVAMENTO

QUADRO POLA

        INT.
 GENERALE

ALIMENTAZIONE INDIPENDENTE DAL QUADRO POLA PER HP29 W

   300 ma    300 ma

PWS-1
PESA ANIMALI

TLC-0
AMPLIFICATORE PER COLLEGAMENTO

TRA  PESA ANIMALI  E  CENTRALINA

LA POSIZIONE DELLE PESA CAPI SONO DA CONDIVIDERE CON IL CLIENTE

N. 2 MOTORIDUTTORI

PER SOLLEVAMENTO

ATTREZZATURE

ESCLUSO FINESCORSA

HP. 0.37 (0,25 KW)

T
L
C

-2

N. 4 PARANCHI ELETTRICI

PER SOLLEVAMENTO ABBEVERATOI

PREVEDERE PRESA 220 VOLT  TIPO " TEDESCA "

SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE CONTENITORE

PER PRESA TIPO BITICINO MATIX

GRUPPO TRAINO

GRUPPO TRAINO
N. 1 SENSORE CAPACITIVO

N. 1 SENSORE CAPACITIVO

N.1 GRUPPO COCLEA

0,75KW HP.1,00

T
L
C

-2

NOTA BENE: PER EVENTUALI SPOSTAMENTI CONSIDERARE SEMPRE 10 MT IN PIU' DI CAVO PER OGNI ALLACCIAMENTO DA EFFETTUARE

ELEMENTI DA ALLACCIARE:

N. 1 CENTRALINA QFARM e RELATIVO QUADRO DI POTENZA

N. 8 VENTILATORI MUNTERS EC52 KW 0,75 MOTORE HP. 1.0

N. 2 ALLACCIAMENTO PRESA 220 VOLT PER POMPA COOLING

    (TIPO " TEDESCA "SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE CONTENITORE PER

     PRESA TIPO BITICINO MATIX)

     PER BLOCCHI COOLING LATERALI 18 ML POMPA UTILIZZATA MODELLO BA11
     (VEDI SCHEDA TECNICA)

N. 2 MOTORI KW 0,18 PER GESTIONE FINESTRE ESTIVE LATERALI (DX E SX)

N. 2 MOTORI KW 0,18 PER GESTIONE FINESTRELLE INVERNALI (DX E SX)

N. 4 SONDE

(ESTERNA + BULBO UMIDO + TEMPERATURA VENTILAZIONE + XP29)

N. 1 SONDA C02E
N. 1 MODULO XP29
(ALLARME OPZIONALE DA ALIMENTARE  SEPARATAMENTE DAL QUADRO QFARM)

N. 1 DEPRESSIMETRO DP59/W

 (ATTENZIONE: PROTEGGERE I TUBI DELL'ARIA ED EVITARE  STROZZATURE E

 MONTARE TUBI DI PASSAGGIO DELL'ARIA CON SONDE ALL'INTERNO

  ALL'ESTERNO DEL CAPANNONE)

N.1 SONDA UMIDITA' ESTERNA

N. 3 ALLACCIAMENTO GENERATORI + GESTIONE POTENZA

       (VERRA' FORNITO SOLO IL CONTATTO)

NOTA BENE: PREDISPORRE PER OGNI GENERATORE:
N. 2 FILI AGGIUNTIVI AL QUADRO POLA OLTRE I CAVI

       DI ALIMENTAZIONE E ACCENSIONE  PER IL BLOCCO GENERATORE

N. 3 SONDE PER RISCALDAMENTO GENERATORI

N.1 USCITA COCLEA

N.1 USCITA MANGIATOIE

N.1 USCITA 0-10 V PER GESTIONE LUCI DIMMERABILI

N.1 USCITA ACQUA

N.1 INGRESSO PER CONTALITRI

N.1 INGRESSO PER SENSORE TRAMOGGIA

N.1 GESTIONE LINEA LUCI DIMERABILI

N. 2 MOTORI PER SOLLEVAMENTO ATTREZZATURE 0,25 KW CON FINECORSA

N. 2 GRUPPO TRAINO PER MANGIATOIE 0,55 KW HP.0,75

     (N.1 FINECORSA CHIAMATA, N.1 FINECORSA D'EMERGENZA)

N.  1 GRUPPO COCLEA SILOS HP.1,00 CON:

     N.1 FINECORSA DI EMERGENZA  PER LA CHIAMATA VERRANNO UTILIZZATI

     N.2 SENSORI CAPACITIVI DELLE N.2 TRAMOGGE DELLE N.2 LINEE DI MANGIATOIE

N. 4 ALLACCIAMENTO PRESA 220 VOLT PER PARANCO ELETTRICO PER SOLLEVAMENTO

    ABBEVERATOI (TIPO " TEDESCA "SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE CONTENITORE

    PER PRESA TIPO BITICINO MATIX) VEDI CARATTERSTICHE TECNICHE ALLEGATE.

N. 1 AMPLIFICATORI TLC0 PER COLLEGAMENTO TRA PESA POLLI E CENTRALINA

N. 2 AMPLIFICATORI TLC2 PER COLLEGAMENTO TRA PESA SILOS E CENTRALINA

N. 1 PIATTI DI PESATURA SOSPESO PER POLLI PWS1
N. 8 CELLE SILOS

N. 1 CONTATORE ACQUA 1 '' (1 IMPULSO = 1 LITRO)

NOTA BENE:
CONSULTARE IL MANUALE D'INSTALLAZIONE PER IL CORRETTO ALLACCIAMENTO

DEL SISTEMA QFARM,  PER EVENTUALI SPOSTAMENTI

CONSIDERARE SEMPRE 10mt IN PIU' DI CAVO IN OGNI SONDA

RIF. ZARATTINI ALLEVAMENTO ZANUSSO PIEVE DEL GRAPPA CAPANNONE 2  - LAYOUT ELETTRICO

RIF. ZARATTINI ALLEVAMENTO ZANUSSO PIEVE DEL GRAPPA CAPANNONE 2  - LAYOUT ATTREZZATURE

LAYOUT ELETTRICO


